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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Конференція «Друкарство молоде» входить до Переліку
наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки у 2019 р. 

згідно листа ДНУ «ІМЗО» № 22.1\10-3239 від 13.09.2018 р.

Видання здійснено за сприяння та спонсорської допомоги 
Громадської організації «НауковоRтехнічне об’єднання поліграфістів»
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комп’ютерно-видавничих систем (КВС), що зменшить
вплив людського чинника та забезпечить ефективність
й узгодженість процесу підготовлення партитурного
об’єкта та його інтегрування в оригінал-макет електрон-
ної публікації з дотриманням національних стандартів
України.

Аналіз відомих нотаторів показав, що відповідно до
застосовуваних принципів комп’ютерного складання
партитури можна класифікувати як середовища з вико-
ристанням псевдографіки, мови розмітки й об’єктних
шаблонів. Подальші дослідження нотних редакторів
(табл.) дозволили дійти висновку, що при розгортанні
комп’ютеризованого видавничого комплексу закладу
оперативної поліграфії оптимальним з огляду на гнуч-
кість моделювання та редагування музичної символіки,
підтримку базових парадигм організації застосунків і т. п.
є середовище з алгоритмічно реалізовуваним складан-
ням об’єктно-орієнтованих компонентів нотних текстів
із врахуванням поліграфічних вимог. 

У результаті проведеного аналізу було визначено,
що: Symfony найбільш доцільно обирати, якщо роз-
роблюваний веб-портал — це великий корпоративний
проект; Yii для проектів, у яких найважливішим
показником є швидкість роботи; Laravel — найкращий
вибір в більшості випадків, адже забезпечує високу
швидкодію, зручність розробки, має гарну документа-
цію та спільноту.
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ПОРІВНЯННЯ ПРИНЦИПІВ СКЛАДАННЯ 
НОТНИХ ТЕКСТІВ

Comparative description of construction principles of

computing environments to the musical notation set for

desktop publisher systems is given.

Розвиток інформаційних технологій зумовлює зрос-
тання вимог до якості та скорочення термінів виготов-
лення замовлень на підприємствах оперативної полі-
графії. Особливі труднощі при цьому становлять публіка-
ції вищих груп складності, зокрема музично-орієнтовані
видання, створення яких необхідно виконувати з вико-
ристанням функціоналу редакторів (нотаторів), де за-
безпечено врахування технологічних норм оформлення
друкованої продукції.

Вузька спеціалізація таких замовлень й високі норми
виробітку часто відбиваються на ціннику, тому при ор-
ганізації автоматизованого робочого місця версталь-
ника необхідно приділити увагу ретельному вибору
середовища складання нотних текстів як компонента
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